

没有停泊的港 只剩散尽的场

奥神俱乐部宣布解散,孙悦将成自由身

本报记者 刘伟

随着老板李苏9月份去世,奥神俱乐部陷入风雨飘摇之中,12月5日,有消息源透露,奥神俱乐部已经正式解散。眼下除了五位还在征战CBA的球员有租借合同在身,其他人已成为自由球员,开始谋求新出路。至此,这支存在了16年、被誉为中国篮球史上最富个性与争议的俱乐部,彻底退出了历史舞台。

12月4日,奥神球员史俊发

了一则微博,“都已成为历史,兄弟们珍重!”微博配图是两张奥神全队的合影照片。微博一发,引发了外界对奥神俱乐部前景的关注。奥神总经理臧长虹在接受采访时表示,俱乐部确有10名队员在12月4日离开了球队,成为自由球员,至于俱乐部是否解散,他并没有给出明确答复。

奥神俱乐部成立于1997年,作为中国第一支完全私有化的俱乐部,在中国篮坛创造了多个第一。2004年,因为拒放

孙悦到国青男篮报到,中国篮协对奥神给予禁赛处罚,从此,俱乐部开始了颠沛流离的流浪生活。受制于俱乐部同球员签订的超长合同,孙悦、张松涛等一批国手,一直远离国内主流的CBA联赛,直到今年9月份奥神老板李苏去世,才得以以租借的方式加盟北京男篮。

一旦奥神俱乐部解散属实,孙悦在结束同北京队为期一年的租借合同后,明年将正式成为自由球员,逃出奥神这座“五指山”,孙悦将成为明年

CBA转会市场上一条大鱼。其他球员就没有孙悦那样幸运了,除了租借到北京一年的孙悦、张松涛、李伟、黄海贝,以及效力上海的吴冠希,更多人面临着新的人生选择。据了解,这批人当中,有些人选择回到校园读书,也有些人准备到NBL或者其他联赛寻找新的机会。

火箭遭遇两连败

本报记者 叶嘉利

在林书豪、帕森斯缺战的日子里,哈登成为火箭外线唯一的进攻利器,不过在和太阳队的比赛中,这位“联盟第一得分后卫”的手感冰凉,全场17投只有3中,其中三分球更是10投全失,哈登的低迷表现也成为火箭输球的催化剂。

林书豪和帕森斯的缺战让火箭锋线的能力大减,哈登身上承担的压力更大,上一场对阵爵士时哈登砍下了37分,不过火箭还是输给了西部排名倒数第一的爵士队。值得一提的是,在科比因伤缺阵的时候,哈登被称为新赛季最强的得分后卫,不过哈登本赛季平均44%的命中率只能说一般,29%的三分命中率则是惨不忍睹,是他生涯的最低。

哈登本赛季的平均得分是23.1分,比上赛季低了两分,而且命中率还下降了。比起他的进攻来,哈登的防守更是让人诟病,“眼神防守”的问题被加倍放大,他几乎已经成为火箭首发阵容防守的最大漏洞。上一场对阵爵士时,与他对手的海伍德在他的“眼神防守”之下砍下了个人赛季最高的29分。

哈登说:“我们有82场比赛,这(手感不佳)总会发生,我们会投不进篮,我们周五会有比赛,相信我们会反弹。”输掉本场比赛之后,火箭依然以13胜7负的战绩位居西部第五,与西部第一的开拓者胜场差达到3.5个。

弗罗曼加盟江苏男篮

本报记者 刘伟

弗罗曼又回来了。12月5日,江苏媒体爆料,上赛季曾带领山东男篮历史性闯进总决赛的外援弗罗曼,已经被球队签下,他将替代中锋塞勒,随队征战接下来的联赛,之前外界普遍认为,江苏另一位外援海斯里普才是被替换的热门,没想到最终走人的却是塞勒。有趣的是,直到主场拿下青岛,塞勒都还在浴血奋战,甚至不知道自己将会离队,俱乐部的决定,无疑让“大宝贝”始料未及。在江苏队历史上,这种突袭式人员更换,已经不是头一回,受伤的多数也是那些人生地不熟的老外们。

季前赛持续低迷,联赛开局完全不在状态,首战山东因为头皮蹭伤,下半场拒绝出战,海斯里普被江苏酝酿“炒鱿鱼”,已经不是一两天了。不过江苏队最终做出的决定,还是让外界跌破眼镜,他们签回了2011-2012赛季曾在江苏效力的老熟人弗罗曼,选择让塞勒离队。按照俱乐部的说法,塞勒最近几场的表现实在惨不忍睹,完全没有达到俱乐部要求,并且执行主帅莱登也不喜欢塞勒。“不会传球,打球死板,不适合自己的战术”,塞尔维亚人更倾向于去年有过合作的弗罗曼。至于海斯里普,俱乐部认为他最近几场比赛已经证明了自己,完成了自我救赎,“特别是客场战胜山西的比赛中,海斯

里普打满了48分钟,拿到29分3个篮板。”

江苏此举让人意外,还在于弗罗曼在山东效力期间,各项数据都在严重下滑,尤其是罚球线上,命中率甚至不足三成,同当年在江苏效力期间场均“大两双”的表现相去甚远。塞勒此前已经在江苏效力过一个赛季,表现兢兢业业,亲和力方面深得江苏球迷喜爱,按照江苏媒体的说法,在得知塞勒离队后,有些球迷甚至流下了伤心的泪水。

事实上,这不是江苏队头一回有意外之举。2010年3月,江苏主帅杰森下课,直到一天后,俱乐部领导才告知他。得知下课消息后,杰森整个人几乎崩溃,扬言要报复俱乐部,把球队所有资料送给季后赛对手。只是三年后故地重游,杰森带领的青岛依旧没能完成复仇。从塞勒意外离队到杰森下课“发疯”,江苏男篮的世界,球迷们真的理解不了。

►弗罗曼杀了个“回马枪”。(资料片) 本报记者 王鸿光 摄



女子象棋第一阶段 山东位列第三

本报讯 12月5日,2013-2014首届全国象棋女子甲级联赛第9轮在山东高密战罢。北京队半程领先,广东队和山东队并列第二、三位。

本轮与山东宏远队对阵的浙江棋类协会象棋队,由1997年出生的棋士唐思楠和1998年出生的棋士吴可欣组合。虽然岁数很小,但这两位小棋手实力可不容小觑。实战中,山东队棋手时凤兰先手对阵唐思楠,布局至中局都占据着优势,但因为过于谨慎丧失了良机,残棋阶段被唐思楠转而压制;而山东主帅赵冠芳后手对阵只有15岁的吴可欣,竟然也没有讨到便宜,残局阶段更是只能防守毫无反击之力。虽然两盘棋都很危险,但是时凤兰与赵冠芳毕竟经验丰富,残棋功底强过两位浙江小将,最终都在4个多小时后顽强守和。

随着第九轮战罢,首届女子象棋甲级联赛第一循环阶段的九场比赛全部结束。北京队九战七胜一和一负积15分半程领先。

广东队战力强劲,九轮比赛五胜三和一负积13分排在第二位。山东队九战五胜二和二负积12分,队中赵冠芳表现突出,五胜三和一负,位居个人胜率第三,另一队员时凤兰位居中游,依照目前的势头,山东宏远队完成保六争三的目标希望极大。

(沈玉杰)

主治:痔瘡、肛瘻、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

济南

地址:济南市市中区英雄山路87号

电话:0531-82979999

www.jngcyy.com

主治:皮肤顽癬、白斑、胎记、褥疮等

皮肤病医院

济南北大

地址:济南市解放路12号

电话:0531-88336666

www.bdptb120.com

主治:腰间盘突出、骨折创伤、股骨头坏死、关节炎

中德骨科医院

济南

地址:济南市济齐路22号

电话:0531-68690000

www.jnzdgk.com

主治:耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

地址:济南市市中区英雄山路162号

电话:0531-83178888

www.jnebh.com

主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

济南消化病医院

济南肛肠医院

地址:济南市市中区英雄山路87号

电话:0531-82058988

http://new.4006188787.com

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

东方男科医院

山东

地址:济南市市中区英雄山路162号

电话:0531-82988882

www.sdfnk.com